\_| ENGANCHES

ARAGON

[

SUZUKI JIMNY/(10-1998-)

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 002 | 24-11-2009


http://magfarkop.ru

Enganches Aragoén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha
de entrega conforme a lo dispuesto en la Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando.limitada al
reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extenderd a dafos O perjuicios
consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable a la marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacion o alteracién sobre
cualquiera de nuestros productos. El incumplimiento de ésto daria lugar inmediatamente a la anulacion
de lahomologacion y de la garantia del producto.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to
arranged in the european directive 1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty
products and in no case will be extended to damages or consequent harms.

Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

It is forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the
approval and the guarantee product.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date
de livraison conformément a ce qu’est disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en
étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas il sera étendu des
dommages etintéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable a lamarque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela
donnera lieu al'immédiate annulation de I'homologation et de la garantie du produit.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una.garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due
anni dalla data della consegna conforme alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla
sostituzione della merce difettosa edin nessun caso siestendera ai danni o ai pregiudizi conseguenti.
Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi,
ecc.) sui ganci. L'inadempienza di. questa condizione provoca l'annullamento della garanzia e
dell'omologazione del gancio.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte giiltig flir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der
europadischen Rechtlinie 1999/44/CE und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gltig fur die
Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall firr die Schéden oder nachfolgenden Beschadigungen.
Firdieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusétzliche Lécher, Anschweil3en von
Teilen, Entfernung von Teilen) vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungliltigkeit
der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de
leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De
garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in geen enkel
geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk
en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze
conditie geen gevolg gegeven wordt vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het
product


http://magfarkop.ru

- €C

Homologation

EC/94/20 SUZUKI JIMNY(10-1998-)
“ ENGANCHES
ENGANCHES
ARAGON S
class:| AS0-X
APPROVAL NUMBER
e 131/ 00-0523
TYPE: SUZ002-F TYPE: SUZ002-E
D-VALUE D-VALUE
D| 7,04 [kn D| 7,04 [kn
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD
s kg s[ 75 | ke
| 3”4 1‘ 34, '
. hes: .C 94 1.c
T = 1300 kg S =75 Kg

D= 7,04 kN g,y
i i
C (kg)" =T-(kg) T-C g
D<= 7000 KV
C- D- 1000

(C9)- (1000-D) <9
M8 |M10|M12|M14|M16 -
N/m 25 | 55| 85 [135]200 M

0 Km 1000 Km

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

Elementos de unién de la bola
@ 2x M10 Fixing items of the coupling head
Elements de fixation de la boule

% 1x 10 x 65 (8.8) Elementi di unione della sfera

Befestigungselemente der Kugel

% 1x 10 x 70 (8.8) OneMeHTbI Kpenexa Lwapa

&0

Elementos que se aportan ' 4 )
Provided items

Elements joints h
Elementi che siforniscono -

Zum Lieferumfang gehérendes Material
Mpunaraemble getanu

1x M10 x40 (8.8)
5x M10x35(8.8)

10X 2 10 mm. v
3 x  Arandela a‘dbesﬁ '

5x 210 mm

20174

4x M10

KAV NG C
2 x‘ q)@xM-’r‘ rol(n alambre)

(@

0

/
\

3x 50x30

%

1x Taco de goma M8

1 x Anilla de seguridad

o

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON B



http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Quitar los dos tornillos de la parte inferior del paragolpes para poder introducir el enganche.

2. Introducir por las puntas del chasis las contrachapas 50 x 30 con ayuda de los alambres.

3. Taladrar con una broca de 11 mm. un agujero coincidente con el punto "1" sobre la pieza de arrastre dellado
derecho del vehiculo.

4. Introducir el enganche bajo el vehiculo y sujetarlo sobre los puntos "3" con las contrachapas de 50 x 30 que
hemos introducido antes, tornillos M10 x 35, arandelas planas de 10 mm. y aros elasticos M10.

5. Sobre los puntos "2", con tornillos M10 x 35, contrachapas 50 x 30 con tuerca M10, arandelas planas y aros
elasticos M10.

6. Sobre el punto "1" con tornillo M10 x 40 y tuerca M10 con base. (Se suministran arandelas planas a modo
de calce para ponerlas entre el enganche y la anilla de arrastre).

7. Volver a colocar los tornillos de la parte de abajo del paragolpes.

8. Apretar todo el conjunto con su par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete
después de los primeros 1000 km. de uso).

Nota: Enganches y Remolques Aragéon, S.L., no asumira ningun tipo de responsabilidad por dafios causados por un
uso imprudente.

ITTING INSTRUCTIONS

1. Remove the two bolts located on the lower side of the bumper in order to introduce towbar.

2. Introduce 50x30 brackets on the chassis members using the wire.

3. Drillon 11 mm. a hole that matches with point "1" of the towing piece of the right side of the vehicle.

4. Place towbar under the vehicle and mount points "3"using the 50x30 brackets introduced before, M10x35
bolts, 10 mm flat washers and M10 spring washers.

5. Mount points "2" using M10x35 bolts, 50x30 brackets with M10 nut, flat washers and M10 spring washers.

6. Mount point "1" using M10x40 boltand M10 nut with base (Flat washers are provided as fitting pieces to
place between towbar and towing ring).

7.Remount the bolts from the lower side of the chassis.

8. Tighten all the bolts according to the recommended tightening moments. (Retighten all the bolts after the
first 1000 km. of towing).

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by
any injudicious use.

@ NOTIGESDE MONTAGE

1. Enlever les deux vis du c6té inferieur du pare-chocs pour pouvoir introduire I'attelage.

2. Introduire par le bout du chassis les contreplaques 50x30 a I'aide d'un fil de fer.

3. Perceravec unforetde 11 mm. un trou qui coincide avec le point "1" sur la piéce de trailnage du c6té droit du
véhicule.

4. Introduire I'attelage dessous du véhicule et le fixer sur les points "3" avec les contreplaques de 50x30
placées deja, des vis M10x35, des rondelles plates de 10mm et des rondelles freins M10.

5. Sur les points "2", avec des vis M10x35, des contreplaques 50x30 avec un écrou M10, des rondelles plates
etdes rondelles freins M10.

6. Surle point"1" avec une vis M10x40 et un écou M10 avec base. Nous fournissons des rondelles plates pour
pouvoirles placer entre I'attelage etl'anneau de trainage.

7.Remonterles vis de dessous du pare-chocs.

8. Serrer selon le couple de serrage correspondant. (Il est conseillé de controler le couple de serrage apreés le
1000 premiers kilometres d'utilisation.

Nota: Enganches y Remolques Aragoén, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise
utilisation.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

@

Togliere le due viti della parte inferiore del paraurti affinché si possa introdurre il gancio.

Introdurre nelle punte del telaio le rondelle 50x30 con I'aiuto dei fili.

Trapanare con una punta di 11 mm un foro che coincida con il punto "*" sul pezzo di trascinamento del lato
destro del veicolo.

Introdurre il gancio sotto il veicolo e fissarlo nei punti "3" con le rondelle di 50X30 che abbiamo introdotto
precedentemente, viti M10x35, dadi piani di 10 mm e cerchi elastici M10.

Nel punto 2 con viti M10x35, rondelle 50x30 con dadi M10, rondelle piane e cerchi elastici M10.

Nel punto 1 con vite M10x40 e dado M10 con base. (Si forniscono rondelle piane che servono da scarpa da
fissare tral'attacco e I'anello di trascinamento).

Rimettere le viti della parte inferiore del paraurti.

Stringere l'insieme applicando la forza di stretta corrispondente. (E consigliabile controllare la forza di
stretta dopo aver percorso i primi 1000 km).

Ganci e Rimorchi Aragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso imprudente.

D NLEITUNGEN FUR DIE,VIONTAGE

Die beiden unterseitig an der Stolistange sitzenden Schrauben herausschrauben, um die
Anhé&ngerkupplung anzusetzen.

An den Endpunkten des Chassis die beiden Gegenbleche 50 x 30 unter Zuhilfenahme des Drahtes anbringen.

Mit einem 11 mm Bohrer ein Loch am Punkt"1" in das rechtsseitige Mitnehmerteil des Fahrzeugs einbohren.

Anhéngerkupplung unter dem Fahrzeug ansetzen und an den Punkten "3" mit dem vorher eingesetzten
Gegenblech 50 x 30, den Schrauben M10 x 35 und den dazugehorigen flachen Unterlegscheiben und
Federringen M10 verschrauben.

Daran anschlief3end die Kupplung an den Punkten "2" mit den Gegenblechen 50 x 30 mit Mutter M10, den
Schrauben M10 x 35 und den dazugehdorigen flachenUnterlegscheiben und Federringen M10 verschrauben.

Daran anschlielRend die Kupplung an.den Punkten "1" mit.den Schrauben M10 x 40 und der Bundmutter
M10 verschrauben (es werden flache Unterlegscheiben als Zwischenstiicke mitgeliefert, die zwischen die
Anhé&ngerkupplung und die Abschleppose einzusetzen sind).

Die zu Beginn unterhalb der Stol3stange ausgebauten Schrauben wieder einsetzen.

Alle Schraubverbindungen mitdem jeweils entsprechenden Anziehmoment anziehen. (Es wird empfohlen,
das Anziehmoment nach den ersten 1000 gefahrenen Kilometern zu Gberprufen und ggflls. nachzuziehen).

Enganches y Remolques Aragon, S.L. GUbernimmt keine Haftung fir durch unsachgemafe Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

RU MHCIIPYKLIMW MO MOHTAXY @APKOIA

Ypanute gea 6onta, pacnonoxeHHble Ha 6onee HNU3KOM CTOpoHe Gamnepa, YToObl BBECTU dhapKon.

Beeante 50x30 ckobKM Ha y4acTKax LWaccu, UCNosib3yHLLNX NPOBOA.

Ceepnute Ha 11 MM 3a OTBEPCTUE, KOTOpPasi COOTBETCTBYET C MYHKTOM "1" N3 ByKCMPHOW YacTu NpaBoMn
CTOPOHbI TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa.

MomecTuTe hapkon noa TpPaHCNOPTHLIM CPEeACTBOM U TOMKaMU MOHTUpoBaHus "3" ucnornb3osaHue 50x30
CkOOKM, BBeOeHHble npexae, 6ontbl M10x35, 10-MMnnnmMeTpoBble NoCcKue Wanbbl 1 BECEHHUE MOEYHbIE
MaLwunHel M10.

Toukm MoHTMpoBaHus "2" ncnonb3oBaHne 6ontbl M10x35, 50x30 ckobku ¢ opexom M10, nnockumm
Lwanbamm n BECEHHUMM NPY>KUHHbIE Warnobl M10.

6. Toyka MOHTMpOBaHus "1" ncrnonb3oaHve 6ont M10x40 n ranka M10 c ocHoBon (nnockue Lwanbbl
obecneyeHbl Kak noaxoasLme 4actu, YToObl NOMECTUTb MeXay hapKonom 1 ByKCUPYHOLLIMM KOSbLIOM).
7.ToBTOpHO ycTaHOBUTE BONTHLI C BOree HU3KOM CTOPOHbI LLACCH.

Coxmute BCce GONTbI COrMacHO pekoMeHAyeMbiM MOMeHTaM cxaTtus. ([ToBTOpHO coxmuTe Bce GoNThbl
nocrne nepebix 1000 kM. 13 OykcnpoBaHus).

No Enganches y Remolques Aragén S.L.000 "OHraH4yec AparoH" He HECET HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a yLlepb
NPUYUHEHHBIN 38 HECOOTBETCTBYIOLLIEE UCMONb30BaHNe

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

www.enganchesaragon.com

[ 6 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON


http://magfarkop.ru

CERTIFICADO DE MONTAIJE

1D 20 D TR USRS SRR
responsable técnico de 1a @MPIESA .........iiieiuiiiiiiiiie e esaaa e e e aabaes

domiciliadaen ..........cccceeevviiiieiiiiieeee e, ,PrOVINCIAde ..
-1 § [ CNC LCIETONO ..o

CERTIFICA

Que lamencionada empresa ha realizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de dispositivo para remolCar, MATCA .........veeeevverieiirreeeaitieeeeereeeeeireeeeeereeeeeereeeans
Valor “D” (2) .ccovvveeenne. kN,

Valor “S”(2) cccvveeeeniiiens kg,

conunaMMR C/Fde ...............cooii. kg,

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con el nlimero(3) «.ccveeeeeeeeeieeeiiiiniiiiiieiieeecee
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en matetia déreformas.de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en é1.
eElproyecto descrito de la/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES : ittt ettt ettt ettt et aee e st e e aneesanaeens

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describirdn las operaciones bdsicas realizadas sobre el vehiculo y se citardn los elementos y sistemas
instalados.

(2) Solo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3) Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE==2> poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE==2> dejar en blanco y proceder a la anotacion
enlatarjeta ITV adjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

<
=)
jeb]
=
—
(@)
)
(@]
o=
o
=}
=
)
(@]
—
O~
=
Q
-
@
=
o
— .
)
[

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,


http://magfarkop.ru

o . ¥
Valor “D” 0 N Valor “S” |, ‘%%Q

. :-XXX
Marca de Homologaciéon "=
o[ Jm
MAX. VERT. LOAD
s[

o ay I
/ N° dedenti |Ch!n /
Q
N9



http://magfarkop.ru

Enganches Aragon firmasi tim ardnlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki
(2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve
23/2003 kanununa goére sahte OUrlnlerle degistirimesi halinde sinirlandinimis ve de hasara ve
zarara ugrama durumlarinda higbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gdre
araglara monte edilebilmektedir.

Geki Topuzu Sistemlerimiz  dzerindeki herhangi bir degisiklk yapmak yasaktir. Bu sartin
ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve Grtn garantisi gecerliligini kaybetmektedir.

H Enganches Aragon TTpoo@£pel eyyunan 2 €TwWv yia Ta TTPOIGVTA TNG, ME Evapén TNV nuepounvia mapadoong
TWV TTPOIOVTWY TNG, cUPPWVa e TNV odnyia TnG E.E. 1999/44/CE tov véuo 23/2003. Hutroxpéwon trou TTnydadel
yia Tnv ENGANCHES ARAGON a1ré TnVv £v AOyw £yyunaon TTEPIOPICETAI OTNV AVTIKATACTACON TWV EAATTWUATIKWY
TTPOIOVTWYV KAI O€ KApia TTEPITITWOTN OeV ETTEKTEIVETAI O€ AAAEG {npieg ) eTTakOAOUBEG BAABEG.

O1 kotoado6pol TTou kataokeuddovtal amd Tnv ENGANCHES ARAGON, 1aipiadouv oTnV avagePOPeVn JApKa
QUTOKIVITOU YIOTNV OTTOia TTPO0PICovTal.

ATrayopeUEeTal VO KAVETE OTTOIAOATTIOTE TPOTTOTTOINGN OTOUG KOTOAOOPOUG HAG. 2TV TTEPITITWAON TTOU KATI TETOIO
OulBei auTé aKUPWVEI TRV £YyUNGN TOU TTPOIOVTOG.

A firma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de
entrega conforme o disposto na directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a
substitucdo de marcadoria defeituosa, fido sendo passivelde qualquerindemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma sdo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes
marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagédo da mercadoria, caso no qual qualquer
destas infracgbes dara lugar a anulagéo da homologacao e garantia dos mesmos.

MpoussognTenu papkonoB « SHFraH4Yec AparoH» NPE4OCTaBAT rapaHTUO Ha CBOW M3LeNnNsi CPOKOM Ha ABa roga
C MOMEHTa [OoCTaBKM, cornacHo PacnopsikeHuto EBponenckoro Cot3a1999/44 n Bakony 23/2003, npu aToMm
3amMeHa Mnpou3BOOUTCS TOMNMbKO B Criyyae OpakoBaHHOrO TOBapa WM HE pacnpOCTPaHSIETCS Ha MPUYUHEHHbIE
noBpexaneHunda n Henonaaku.

dapkonbl, U3roToBNEHHbIE Ha habpurKe «DHraH4Yec AparoH», aaanTUpPYTCS K Mapke aBToMoouns.

3anpellaeTcsi UISMeHsSTb NN MoAUMULIMPOBATL TFOOON M3 HallmXx ToBapoB. HecobnoaeHre gaHHoro TpeboBaHus
NpVBELAET K NpeKpaLLeHnIo rapaHTU Ha TOBap U K Er0 HECOOTBETCTBUIO CTaHAapTaM KadecTsa.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z
europejska dyrektywa1999/44/CE i prawem 23/2003. Gwarancja obejmuje wylacznie wymiane wadliwych
produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyplate odszkodowania czy powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu,

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie
sie spowoduje ufrate gwarancii.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruku po dobu 2 mé&sicu od data jejich dodani. Ve smyslu
znéni-evropské smérnice 1999/44/CE a zakona 23/2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v
zadném pripadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé $kody, nebo ubliZeni.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla.

Na nasich taznych zarizeni je zakézané provadét jakékoliv Gpravy. Nespléni této podminky rusi schvaleni a zaruku
navyrobek.

IV Cilgaa g8 A ela Ll ik a2y 5 e ol Lgilatiia e (oS (i S (g s RiSH) 0
o 1l i g elad gl e Lo (Al deliadl U jan 1adiy 23/2003 A Gl s 44/1999 (290 5Y!
Auall Gl aladi il cYla

c el o2 g il B g gy 09 ) Gl Gl (e gl pia

(Al (flaall o gy AL ol 2 e Ui Loy ) m 8 Jy g 5l i (51 LS Lok iy


http://magfarkop.ru

ndustr ' f 7
Alafaiinls Sela ¥l
Fax 00 34 976 45 71 31

80057 Zaradora (Espaqa) ) |1
ail: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

/iﬂ:—/

& — 3



http://magfarkop.ru

